
                                     Grundejerforeningen Baunebakken 

Referat af bestyrelsesmøde i GF Baunebakken 

tirsdag d. 16.05.2023 kl. 19.00 

hos Tommy, Drivkær 32 

Deltagere: Tommy, Helle, Susan, Henrik VP, Thomas 

Afbud: Conny, Katja, Henrik W. 

Referent:  Thomas 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Referat fra sidste møde 

Godkendt 

 

3. Meddelelser fra formand 

- Der arbejdes fortsat på rottebekæmpelse ved Engkær 2 sammen med kommunen og HOFOR.  

- Del af hegn mod Runde P ved stor legeplads fjernet da stolper var knækket.  

- Bænk på legepladsen repareret 

- Campingvogn på Kærmark ved vaskepladsen. Sagen er politianmeld og sagen ligger nu hos kommunen. 

Vi kan dog konstatere at den nu holder på boldbanen. Vi er ikke klar over hvem der har flyttet den, men 

den er dog væk fra Grundejerforeningens areal, og dermed ikke vores problem længere. Vi følger op på 

politianmeldelsen ift. den ulovlige placering af ’en ikke indregistreret’ campingvogn på privat grund.  

- Kontrakten med vores entreprenør er fornyet for en periode på 3 år.  

 

4. Meddelelser fra kassereren 

- Der er lavet likviditetsbudget hvor vi har ca. 80.000kr. i 2023 når alle budgetterede og øvrige forventede 

udgifter er afklaret. Bruges der mere tages der er vores kassebeholdning.    

 

5. Legepladser 

- Vi fjerner stolperne på den store legeplads UDEN at placere nye.  Der er ikke penge i kasse til den helt 

store renovation. Planen er at der senere skal placeres nye stolper. Vi afventer med lille legeplads 

(mellem Stråkær og Stendam). 

-  

6. Vintertjeneste 

- Vi siger ja tak til vintertjeneste fra vores entreprenør ved Mikkel Henningsen. Der skal et par små-

justeringer til kontrakten, men ellers alt ok. Kontrakten/kravspec. kommer på hjemmesiden.  

  



 

7. Fibernet 

- Der er sat bokse op hos en hel del beboere. Det er startet rigtig godt med stor fleksibilitet fra TDC og CR 

electric, men TDC har desværre undervejs måtte stramme op på proceduren omkring placering af 

boksen, da mange har krævet boksen flyttet - det er desværre noget der skubber tidsplanen og 

budgettet. CR electric er derfor nødt til at holde sig mere stringent til reglerne for boksens placering som 

er på husmuren ud mod stien med mindre der er tale om vådrum eller køkken.  

- Placering af boksen er en sag mellem den enkelte beboer og CR Electric. 

Grundejerforeningen/bestyrelsen har ingen indflydelse på placering af boksen hos de enkelte beboere.  

- Vi afventer næste trin som er nedgravning af fiber i stien samt tilslutning til de installerede bokse på hver 

husstand. Opstart forventet 22/5 2023. 

- TDCNet/CR Electric her meddelt os følgende, til dem med Fiberstik i haven:  TDCNet/CR Electric burde 

kunne varsle hvilken uge de kommer i, men det er rigtigt vigtigt at havelågen står åben(ulåst), så de ikke 

skal tilbage igen hvilket kan skubbe tidsplanen unødigt. Det er desuden en af årsagerne til at boksen bør 

sidde på gavlen og ikke i haven, såfremt det er muligt.  

 

8. Beboergruppe 

- Bestyrelsen (Susan) tager kontakt til den pågældende beboer, som på generalforsamlingen ønskede at 

være med. Der kigges også på antal medlemmer. 

 Beboergruppen skal være bestyrelsens forlængede arm og være med til at udforme rammerne for vores 

områder.  

 

9. Parkering af campingvogne 

- Bestyrelsen vil øge indsatsen for at holde styr på parkering af campingvogne/hestetrailere/trailere på 

grundejerforeningens areal. Dette udelukkende for at sørge for at de begrænsede antal p-pladser er til 

rådighed for grundejerforeningens beboere og ikke naboerne. Ydermere vil bestyrelsen dermed have 

mulighed for at kontakte de enkelte vogn-ejere, hvis pladsen kortvarigt skal benyttes af en entreprenør 

som det netop er tilfældet med TDC og CR Electric i forbindelse med etablering af fibernet.  

- Bestyrelsen vil ydermere følge op på den betaling, som skal ske ved parkering af campingvogne og lign i 

henhold til Baunebakkebogen side 9.  

 

Mødet afsluttet kl. 20.50 

 

 


